-32 - MEPQOZ A’ - KepdAaio 1o - Ot puoikol aptBuol

Ewavaimstikes Egwthaosls AvtoafioNdynons

Aokhnogls Zwotov h Nadovs
TomoBgmoe éva “x” otnv avtiotolxn B€on
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loxuer ot (100 — 30) — 10 = 100 — (30 — 10)
2. [a va noAAamAaoidoouue gvav apibud e to 11 tov moAAanAaoidlouue
ue 1o 10 Kai mpoobeToulE 1.

To yivouevo 3 - 3 - 3 yodpetal 3.

To 2° 1ooutat e 10.
a+a+a+a=4-aqa.
a-a-a-a-a-a=a°.

28 +3=11.

310 +2-10" +2-10° = 322.
20-12.:4 =2,

9-3-2+5=30

3-1-3):3=0.

21 oeiod Twv ripdéewv: 7 + (6 -5) + 4, ol TapevOeTeIc dev xpeldlovral.
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H diapopd duo repittdv aptbuwv eivai mdvra nepitroc aplbuac.
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Av o aptBudg a eivai moAAanAdoio Tou aptBuod B, T0Te 0 a
dlaipeital ue 1o B.

15.  To 38 eivar moAanAdolo tou 2 kat Tou 3.

16. O apiBuoc 450 dwaipeital e 0 3 Kai 10 9.

17. O 35 kat 0 210 Exouv UEYIOTO KOIVO dIAIPETN TOV aplBuod 5.
18.  To EKIT twv 2 kat 24 eivai o aptBudg 48.

19.  H diajpeon 420 : 15 diver undAoiro 18.

20. Hoxeéon 177 = 5 - 35 + 2 elval uia eukAgidla diaipeon.

21. O apiBudc 3 - a + 9 diaipeltai e 10 3.

22. O apiBudc 300 avaAueral og yIVOUEVO MOWTWV TAPAYOVTwy we 3 « 10°.
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23. O apiBudc 224 diaipeital ue 10 4 Kat 10 8.




